
По факту обнаружения трупа возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску (руководитель отдела Макаров А.Ю.) следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения, в одной из квартир дома № 21»А» по Коммунистическому пр., трупа гр. К. с признаками насильственной смерти в виде колото-резанного ранения грудной клетки сзади, множественных ушибов мягких тканей головы.

02.09.2009 года по подозрения в совершении данного преступления задержан гр. М., 1972 года рождения.

В настоящее время по делу ведется работа по сбору и закреплению доказательств.

Пресс служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Сахалинской области.

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817861>